
Геометрическая прогрессия

1. В геометрической прогрессии  известно, что . Найти пятый член этой прогрес‐
сии.

2. Геометрическая прогрессия    задана формулой   - го члена  . Укажите четвер‐
тый член этой про​грес​сии.

3 .  Дана геометрическая прогрессия (bn), знаменатель которой равен 2, а . Найдите сумму
пер​вых шести её чле​нов.

4. В геометрической прогрессии сумма первого и второго членов равна 75, а сумма второго и третье‐
го чле​нов равна 150. Най​ди​те пер​вые три члена этой про​грес​сии.
 
В от​ве​те пе​ре​чис​ли​те через точку с за​пя​той пер​вый, вто​рой и тре​тий члены про​грес​сии.

5. Гео​мет​ри​че​ская про​грес​сия за​да​на усло​ви​ем  Най​ди​те сумму пер​вых её 4 чле​нов.

6 .  Выписаны первые несколько членов геометрической прогрессии: 17, 68, 272, ... Найдите её
четвёртый член.

7. Выписано несколько последовательных членов геометрической прогрессии: … ; 150 ; x ; 6 ; 1,2 ;
… Най​ди​те член про​грес​сии, обо​зна​чен​ный бук​вой x.

8 .  Выписаны первые несколько членов геометрической прогрессии: −1024; −256; −64; … Найдите
сумму пер​вых 5 её чле​нов.

9. Гео​мет​ри​че​ская про​грес​сия за​да​на усло​ви​ем  Най​ди​те сумму пер​вых её 4 чле​нов.

10. Выписано несколько последовательных членов геометрической прогрессии: … ; 1,75; x; 28 ;
−112; … Най​ди​те член про​грес​сии, обо​зна​чен​ный бук​вой x.

11. Дана геометрическая прогрессия (bn), для которой b5 = −14, b8 = 112. Найдите знаменатель про‐
грес​сии.

12. Гео​мет​ри​че​ская про​грес​сия за​да​на усло​ви​ем b1 = −7, bn + 1 = 3bn. Най​ди​те сумму пер​вых 5 её чле​‐
нов.

13. Дана гео​мет​ри​че​ская про​грес​сия (bn), зна​ме​на​тель ко​то​рой равен 2, а b1 = 16. Най​ди​те b4.

14. Дана гео​мет​ри​че​ская про​грес​сия (bn), зна​ме​на​тель ко​то​рой равен 5, а  Най​ди​те сумму пер​‐
вых 6 её чле​нов.

15. Выписаны первые несколько членов геометрической прогрессии: −  256; 128; −  64; … Най​ди​те
сумму пер​вых семи её чле​нов.

16. Дана геометрическая прогрессия (bn), для которой b3 = , b6 = -196. Найдите знаменатель про‐
грес​сии.

17. Гео​мет​ри​че​ская про​грес​сия за​да​на усло​ви​ем b1 = −3, bn + 1 = 6bn. Най​ди​те сумму пер​вых 4 её чле​‐
нов.

18. Выписано несколько последовательных членов геометрической прогрессии: … ; -12 ; x ; -3 ; 1,5 ;
… Най​ди​те член про​грес​сии, обо​зна​чен​ный бук​вой x.
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